

Военно-морская научная рота будет создана в Петербурге при Военно-морской академии имени Кузнецова, сообщил журналистам в среду замминистра обороны РФ Олег Остапенко. Как стало известно накануне, первые две научные роты уже отправились на службу, еще две будут созданы осенью. «Да, у нас есть в планах создание научной роты при Военно-морской академии. Это очень важное, серьезное направление. Помимо того, что рота как таковая будет по военно-морскому направлению, она будет иметь конкретную тематику в решении этих задач», — сказал Остапенко.

Он пояснил, что отдельно будут решаться задачи по надводному и подводному направлениям, а также вопросы, связанные с робототехникой. «Решение задач Военно-морского флота не связано только с деятельностью вузов, которые завязаны на военно-морскую тематику. У нас есть программисты, материаловеды, поэтому мы специалистов будем рассматривать со всех вузов — технических и других», — добавил Остапенко.